



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту получения травм работниками предприятия

2 ноября 2016 года в 15 часов 40 минут при проведении пуско-наладочных работ произошло возгорание компрессорной установки в цехе комплекса по глубокой переработке нефти ОАО «ТАИФ-НК». В результате пострадали и госпитализированы в ожоговое отделение БСМП города Набережные Челны с ожогами тела 1-2 степени три работника предприятия 1981, 1988 и 1989 г.р.

По данному факту в следственном отделе по городу Нижнекамску СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 217 УК РФ (нарушение правил безопасности на взрывоопасных объектах).

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности на предприятии. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1077895>